TEMA YPOKA:

«PellieHre MpoCTENNINX
JorapudMUuUYeCKX HepaBeHCTB»

Boinmosiauia:
yuuTeJb MAaTEMATUKU

MOY Axy.soBckou COIII

ITamacok Okxcana BauecsiaBoBHA
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HepaBeHCTBO, cojJep:kaiiee

IEPEMEHHYI0 TOJBKO IIOA 3HAKOM
Jgorapudgma, Ha3bIBACTCA
Jorapu@mMmuuecCKuM.

HanpumMmep, HepaBeHCTBA
BU/IA:

log, f(x)>log, p(x) log, f(x)<log, o(x)

IIpu a>0, a # 1 ABJIAIOTCA JIOTAPUPMUUYECKUMHU.



CBoucTBa Jorapu@MuuecKux @
HEepaBEHCTB:

1. log x, > log x,

2. log x, <log, x,®
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X1>X2>0

>
O0<ax<l1

X2>X1>0

p

a>1
X2>X1>0

0<a<i1

X1>X2>0



Ipu pemenum  JOrapuhMUISCRUX

HEPaABEHCTE CAeAyeT YIUThIBaTHL O0mue

CBOVICTBA HepaBeHCTR, CBOVICTEBO
MOHOTOHHOCTH JAOrapuhMUISCRONU

dyrrnumu u 00nacTh €€ onpeae/IeHun,




1. Peminre HEpaBE€HCTBO: O

log, ,x>1

Penieaue:

(2x-3>1 | [x>2

! ! 2<x<3
xBTS x<3

log, ,x>1<log, sx>log, .2x-3)| [2x-3<1 | [x<2

2x-=3>0 x>15 0

y<2x—3 kx>3
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OTBeT: (23




2. Peminutre HEPABEHCTBO:

log,.(1—2x) <2

Pelnienue:
Ak 2x <9 > (x e
’ 2x > -8
log,(1-2x)<log, " ©<{1-2x>0& ¢ E5 %3]
; 2x <1 X, —
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OrBer: (—4;—)
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3. Pelmmure HEpPaBE€HCTBO:

log,(3x—2)>log, (6 —5x)

Penieaue:
s e e st o SR
0 K > 10 =X <= e— & S
i =2 6—5x >0 6> Sx x<%

1
O s (1; ).
TBET ( ,2)
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4. Peminre HEPABEHCTBO:

1
log (lg;

0,5 j - |
Pemienue:

1

logﬁ[lg;J logﬁ[lgil | 1
0,5 >1<05 >0,5" < log lg; <0 log lg; <log ;1

lgl<1 lgl<lg10 l<10 1—10x<0
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OTBeT: (0.1:1)




5. Pemiurte HEPaBEHCTBO: O

x 2 21000
Pemienue:

IIpoaorapudmupyem o00e UYacTu HeEpPaBeHCTBA IIO
OCHOBAaHUIO 10.

g x """ <1g1000 ;
(—2+1gx)lgx <3;

lg” x—2lgx—3 < 0;

lgx <3 lgx < 1g1000 x <1000
<~ <~
lgx > —1 lgx >1g10™ x>10"

OTBerT: (0,1;1 OOO)



NHaauBuayajJdbHasa padora 1mo TreMe: O

BapuaHT 1: BapuaHT 2: DBapwuaHT 3:

1. 10g1(3x—1)<10g1(3—x) 1. 10g2(2x—2).10g2(6—5x) 1. logl(Sx—2)<logl(3—2x)

2 2 ) 2
2. Jog,(4x—9)<1 2. log, (5x-8)>1 2. log,(2x-7)<1
2
24+ x a1 5y
3. 10giE>logi2 3-log, 2 Z <log.3 3. 10g13+x>1
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4. log , (26x-2>0)
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4.log,(2x-2)>0 4. log,,(37x+2)<1
2
o 10g28x+10g28(x_27)<1 5. log, (2x~1)+log, x>0

5. log, x +log,(x-3)<1 : 5







